

无锡市法学会第六次会员代表大会举行

要闻快览

本报讯 7月2日,无锡市法学会第六次会员代表大会举行。省政协副主席、省法学会会长周继业到会祝贺,市委书记黄钦讲话,市长杜小刚出席,市委副书记、政法委书记徐劫主持开幕式。第五届无锡市法学会会长袁金彪,市领导魏多、刘必权、刘玲,市法院院长钱斌,市检察院代理检察长朱良平出席开幕式。

周继业就进一步加强和创新法学会工作提出了三点要求。一要当好思想引领“定盘星”,把握正确政治方向;二要登上市域治

理“大舞台”,提升服务大局能力;三要按下改革发展“快进键”,切实加强自身建设。

黄钦在讲话中充分肯定了第五次会员代表大会以来市法学会各项工作取得的积极成效,对今后一个时期无锡法学事业发展提出了明确要求。他说,习近平总书记高度重视依法治国,将之纳入“四个全面”战略布局,作出了一系列重要讲话指示,为我们加强法治建设提供了根本遵循。贯彻好总书记重要讲话指示精神、书写好“中国之治”无锡

篇章,市法学会要团结带领全市法学法律工作者主动作为、奋发有为。一要坚持党的领导,把牢政治方向;二要健全法规体系,促进依法治市;三要围绕中心工作,服务发展大局;四要强化普法宣传,提升全民意识。

会议听取市法学会第五届理事会工作报告,研究部署未来五年工作目标和任务,并选举产生了市法学会第六届理事会领导班子。徐劫当选为新一届无锡市法学会会长。(高美梅)

我国将颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,将以中共中央、国务院、中央军委名义颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

据党和国家功勋荣誉表彰工作委员会办公室负责人介绍,“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章颁发给下述对象中符合条件的人员:

- 参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士老同志。
- 出国为抗美援朝战争服务的、健在的医务、铁道、运输、翻译人员,参加停战谈判等工作的人员,民兵、民工,新闻记者、作家、摄影等人员。
- 1953年7月停战后至1958年10月志愿军全部撤离朝鲜期间,在朝鲜帮助恢复生产建设的、健在的人员。

2020年1月1日以后去世的,在此次发放范围之内。

高考进入最后倒计时 六个方面考生、家长需注意

距离高考仅剩最后4天,全市21971名考生和家长需要提前做好哪些准备,注意哪些方面?昨天记者从市教育考试院了解到,今年高考延期一个月,还需做好防疫工作,广大考生和家长在考前、考试期间在交通线路、时间安排等方面需要提前做好准备,遵守相关要求。

城区有多个考点考生需自行前往,且不少考生并不在本校考试,考前准备工作尤为重要。部分考点附近道路仍在施工改造,考生早晨前往考点很可能遭遇早高峰,部分路段交通较为拥堵。市教育考试院负责人提醒,考生和家长一定要提前熟悉前往考点的交通路线和交通状况,了解考点进场路线和考场位置,把握好时间。乘坐公共交通工具前往考点的考生,提前备好口罩等防护用品,往返途中做好防护。根据今年的考试要求,所有考生进入考场前要检测体温,进场时间相较以往必然延长。“以往考生提前半小时进场的,针对今年新的进场要求,建议考生提前一小时做好进场准备。”该负责人说,考前和考试期间,家长、考生乃至老师还要调整好心理状态,轻松上阵。

高考期间,考生和家长还需

- 1 考生进场要测温,需留足时间
- 2 提前熟悉交通状况和考点路线
- 3 遭遇暴雨或高温天多带衣物
- 4 家长送考后莫在考点外聚集
- 5 手机、手表等严禁带入考场
- 6 做好考生和家长的心理辅导

要关注天气、防疫事项等,做好相应准备。市教育考试院负责人表示,考生和家长要密切关注高考期间的天气情况,针对不同的天气提前做好所需物品。比如遭遇暴雨天气,考生即便打伞仍可能被淋湿。家长要给考生多准备一套干爽的衣服带进考场,以便及时更换。如果遭遇高温天气,坐在空调出风口附近的考生可以多带一件衣服,以免着凉。

以往有不少家长送孩子进考场后等在考点外,扎堆交流各类话题。目前防疫工作依然不能松懈,考试院负责人建议送考家长自觉遵守防疫要求,送完考生后不要在考点外聚集。此外,今年考试期间

若有考生的体温超过37.3℃,经过卫健委专业人士预判,如果考生可以继续考试,将安排在该考点的隔离备用考场单独考试,考生和家长需要做好心理准备。

值得注意的是,高考严禁携带各种具有发送或接收信息功能的设备、电子存储记忆记录放设备、手表以及涂改液、修正带、透明胶带等物品。“携带手机进入考场,无论是否开机一律按作弊论处,成绩全部清零。佩戴电子手表进入考场的,本场考试按0分处理。”市教育考试院负责人介绍,高考考场均为标准化考场,每个考场内都设有网络时钟,家长无需担心孩子在考试时无法把握时间。(陈春贤)

我市近期审查调查信息

近期,经批准,无锡市纪委监委会同江阴、宜兴、梁溪、锡山、惠山纪委监委对以下10名公职人员进行纪律审查和监察调查:

- 江阴市人民法院党组成员、审判委员会专职委员任方亮;
- 江阴市人民法院司法行政装备科科员徐建国;
- 江阴市华士镇华中村出纳会计李文亚;
- 锡山区财政局党组书记、东

- 北塘街道原党工委书记、锡山开发区通江物流园区原党工委书记朱惕;
- 宜兴市实验小学党总支书记、校长陈克;
- 宜兴市公安局交警大队官林中队原中队长徐卫星;
- 宜兴市公安局交警大队张渚中队民警刘栋;
- 无锡市精神卫生中心纪检监察处原处长房丽君;

- 锡山区安镇街道资产管理办公室主任惠晓华;
- 惠山区堰桥影剧院负责人曹惠忠。

此外,市监委会同江阴、宜兴监委对2名涉嫌严重违法犯罪人员进行监察调查:

- 江阴市云亭环境卫生管理所原报账员李洁;
- 宜兴市人民法院执行局司法警察孙恺。

国务院任命香港特别行政区维护国家安全委员会秘书长

依照《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》的有关规定,根据香港特别行政区行政长官林郑月娥的提名,国务院2020年7月2日决定:任命陈国基为香港特别行政区维护国家安全委员会秘书长。

依照《中华人民共和国香港特别行政区基本法》的有关规定,根据香港特别行政区行政长官林郑月娥的提名,国务院2020年7月2日决定:任命区嘉宏为入境事务处处长。

王宁任福建省代省长

福建省第十三届人民代表大会常务委员会第二十次会议7月2日决定,接受唐登杰辞去福建省人民政府省长职务的请求,任命王宁为福建省人民政府副省长、代理省长。(据新华社)



报料热线:88300000
 发行热线:85057666、81853835
 广告热线:88300000(白天)
 13771189893(遗失启事)
 新闻投稿:jnwbzbb@163.com
 图片投稿:wjxjnbtp@163.com
 副刊投稿:wbfkb2017@126.com
 地址:太湖新城金融二街1号
 邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。
 联系电话:0510-81853620
 0510-81853671